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XIV. kerület
Kábítószer

Túl sok heroint szedett be egy 
túlsúlyos, 30-40 év körüli férfi a
Szentmihályi út egyik hetedik 
emeleti lakásában, és emiatt ve-
szélyes állapotba került. Az orvos 
intubált, azaz lélegeztetőcsövet 
dugott le a gégéjén, emiatt csak 
vízszintes állapotban lehetett le-
hozni a földszintre. Június 9-én 
este hívták a tűzoltókat, akik sike-
resen leszállították az eszmélet-
len embert a mentőautóhoz.

Kocsitüzek
Június 10-én este 23 óra után 

jött a riasztás a Balázs utca 34-
hez, ahol a családi ház kocsibe-
járójában teljes terjedelmében 
égett egy Mercedes E320-as 
személyautó. A raj a jármű meg-
közelítéséhez erőszakkal kinyi-
totta a kertkaput és eloltotta a 
tüzet. A hőtől megolvadt a ház 
ablakán lévő szúnyogháló, a tu-
ják műanyag edénye és egy kerti 
slag is. Senki nem sérült meg.

Június 21-én 21 órakor a Hun-
gária körút 108. előtt egy Mitsubi-
shi személyautó égő motorterét 
oltották el, miután a motorházte-
tőt felfeszítették. A tűz oka való-
színűleg zárlat volt.

Június 27-én, este 8 óra után 
a Stefánia út 29. szám előtt egy 
Opel Vectra motortere égett tel-
jes terjedelmében, izzott a mű-
szerfal is. A tűzoltók ablakbetö-
réssel nyitották ki az autót, majd 
elvégezték az oltást.

Műszaki mentések
Június 12-én, délelőtt 10 óra 

előtt egy Yamaha motoros ütkö-
zött egy Peugeot személygépko-
csival a Nagy Lajos király út 165. 
szám előtt. A motoros sérülései-
vel az Uzsoki kórházba került, a 
raj az úttestre folyt üzemanyagot 
homokkal itatta fel.

Június 13-án, reggel fél 6-kor a 
Hermina út 7-nél egy 6 méteres, 
úttestre dőlt korhadt fát fűrészel-
tek össze. Este háromnegyed 
hétkor a Rákospatak utca 64-hez 
vonultak ki, ahol egy Toyota Yaris 
karambolozott egy Honda moto-
rossal. Sérülés nem történt.

Június 19 óra 40 perckor a 
Nagy Lajos király útja 177. előtt 
távolítottak el egy 10 méteres fát, 
amely gyökerestől kifordult és 
egy szálloda kerítésére dőlt. Este 
8 órakor a Fogarasi út 23. előtt üt-
között egy Yamaha motorkerék-
páros egy Fiat személyautóval, a 
motoros sérüléseket szenvedett. 

A raj a kiömlött üzemanyagot 
mentesítette.

Június 15-én, éjjel háromne-
gyed 2-kor járdaszigetre hajtva 
fennakadt egy Opel a Nagy Lajos 
király útja és Mogyoródi út sarká-
nál. A tűzoltók a BKV embereivel 
együtt távolították el a forgalmi 
akadályt.

Június 17-én este fél 7-kor a 
Dósa és Lőcsei út találkozásánál 
két személyautó karambolozott 
egymással. Egy gyermek fejsé-
rülést szenvedett, sokkos álla-
potban vitték kórházba.

Június 19-én este fél 10-kor az 
Amerikai út 33. előtt két személy-
autó ütközött, az egyik felborult. 
Két személy megsérült. A raj 
mentesítette az úttestet.

Június 24-én, délután a Szőnyi 
út 17-nél egy több méter magas, 
ötven centiméter vastag fát fűré-
szeltek szét. A fa egy garázsépü-
letre dőlt.

Július 3-án, 20 óra 40 perckor 
az Ond vezér útja 14. szám előtt 
villanyoszlopnak ütközött egy 
Peugeot kisteherautó. A raj a mo-
tortetőt felfeszítve áramtalanítot-
ta az erősen sérült kocsit. A sofőr 
súlyos, utasa könnyebb sérülé-
sekkel került kórházba.

Július 4-én, kora délután egy 
25 méteres, úttestre és vezeté-
kekre dőlt fát vágtak darabokra a 
Paskál utca 10-nél.

Július 7-én, este egy Opel és 
egy VW Polo személyautó ka-
rambolozott a Nagy Lajos király 
útja 189. szám előtt. Egy sérült 
személyt feszítő-vágó berende-
zéssel menekítettek ki, a Honvéd 
kórházba vitték. A roncsok el-
szállítását a rendőrség végezte. 
Szintén 7-én este fél 10 előtt nagy 

erőkkel vonultak ki az M3-as út 
bevezető szakaszához, ahol egy 
pótkocsis szerelvény ütközött 
egy tartálykocsival. Szerencsére 
a tartály nem sérült meg, így ve-
szélyes anyag nem került a sza-
badba. A vontatót és a pótkocsit 
daruval húzták vissza az úttestre, 
mivel az „bebicskázva” a szalag-
korlátnak ütközött. Húsz méter 
hosszan roncsolódott a szalag-
korlát, és a felüljáró korlátja. Sze-
mélyi sérülés nem történt.

Ébresztő
Június 29-én a Szitakötő utca 

egyik második emeleti lakásában 
olyan mélyen és sokáig aludt egy 
21 éves fiatalember, hogy nem
reagált az aggódó szomszédok 
dörömbölésére sem. 18 óra 41 
perckor szóltak a tűzoltóknak, 
akik kihúzós létrával az ablakon 
át jutottak be, majd sikeres éb-
resztőt tartottak.

Segítség a mentőknek
Egy legyengült, kiszáradt idős 

hölgyhöz nem tudtak bejutni a 
mentősök a Bácskai utcai laká-
sába június 18-án. A rajt 17 óra 
51 perckor hívták ki, kihúzós lét-
rával érték el a második emeleti 
ablakot, majd belülről nyitották ki 
a bejárati ajtót.

Combnyaktörést szenvedett 
egy idős hölgy első emeleti laká-
sában a Nagy Lajos király útján 
23-án. A raj reggel 9-kor hatolt 
be a lezárt lakásba, mivel a beteg 
nem bírt ajtót nyitni a mentősök-
nek.

Június 26-án este 10 óra után 
vonultak ki egy Kerepesi úti, ötö-
dik emeleti lakáshoz, melyben az 
idős lakó ájult állapotban feküdt, 
és a hevederzáras ajtót nem tud-

ták kinyitni. A raj létrával, az abla-
kon át hatolt be.

Július 1-én este nem tudtak be-
menni a mentők egy Szentmihályi 
úti, negyedik emeleti lakásban lé-
vő betegért. A rajt este fél 10-kor 
hívták ki, feszítő-vágóval jutottak 
be a lakásba, ahol a fürdőszobá-
ban fekve találták meg a közép-
korú hölgyet.

Elektromos zárlat
Június 13-án, este 11 óra előtt 

az Abonyi utca 17-be szólt a riasz-
tás, ahol a többlakásos társas-
ház szuterén részében lévő lakás 
villanyórája zárlat miatt kigyul-
ladt, elégett még a mellette álló 
szekrény, újsághalmok, lomok. 
Kormozódott a fal, a mennyezet, 
személyi sérülés nem történt.

Szeméttűz
Július 3-én, délután háromne-

gyed 4-kor hívták a tűzoltókat a 
Cserei utca 11-be, ahol a bontás-
ra ítélt, lakatlan épület udvarán 
szemét és kábelek szigetelése 
égett nagy füsttel.

XVI. kerület
Fakárok

Június 11-én a Pálya utca 128. 
előtt egy négyméteres faág dőlt 
a járdára és az úttestre. A 15 óra 
után kihívott tűzoltók kézi erővel 
távolították el.

A Lassú utca 24. előtt egy ket-
téhasadt, félig az úttestre zuhant 
fát fűrészeltek szét 11-én, este 
7-kor. 14-én délelőtt a Sashalmi 
sétányon egy 14 méteres fa le-
szakadt, négy méter hosszú ágát 
darabolták fel.

Erdőszéli szökőkút
Június 11-én 20 óra 7 perckor 

értesítették a tűzoltókat; a Buda-
pesti úti erdő szélén egy rend-
szám nélküli Polski Fiat kiütötte 
a tűzcsapot. A víz olyan magas-
ra lövellt, hogy veszélyeztette a 
közeli magasfeszültségű vezeté-
keket is. A Fiat vezetője idő előtt 
távozott a helyszínről.

Árokba hajtott…
A Szlovák út 146. szám előtt az 

árokba ment egy személyautó jú-
nius 11-én este. Egy sérültet, aki 
beszorult a járműbe, a tűzoltók 
mentettek ki, a mentők kórházba 
vitték.

Karambol
Június 12-én reggel 8 óra után 

a Diósy Lajos és a Mészáros Jó-
zsef utca sarkánál egy Renault 
Megane ütközött egy Fiat Ducato 
tehergépkocsival. A felborult te-
herautót daruval állították kere-
keire, áramtalanítottak, a kiömlött 
üzemanyagot felitatták. Személyi 
sérülés nem történt.

Szeméttüzek
Június 12-én délben a Piló-

ta utca 13. alatti romos, lakatlan 
épület pincéjében összehordott 
szemét égett, amit egy gyorsbe-
avatkozóval oltottak el. Este 22 
óra 58 perckor hívták a tűzoltókat 
a Mária utca 91-be, ahol a lebon-
tott ház füstölgő pincerészét kel-
lett elárasztani. A pincét a bontók 
hulladékkal feltöltötték, eléget-
ték, majd betemették. Ezután a 
pince újra begyulladt.

Június 22-én 3 órakor egy 4 
köbméteres fémkonténer szeme-
tét kellett eloltani a Szent Imre ut-
ca 115-nél.

Július 6-án este a Budapesti 
út 175-nél egy gödörben égettek 

felügyeletet nélkül hulladékokat. 
A rajt 20 óra után hívta ki valaki.

Lógó korlát
A Margit utca 98. szám alatt, 

egy negyedik emeleti lakás te-
raszának mennyezete és védő-
rácsa meglazulva lógott az arra 
járókat veszélyeztetve. A raj júni-
us 12-én kézi erővel hárította el a 
balesetveszélyt.

Makacs méhek
Június 22-én reggel fél 10 előtt 

hívták a tűzoltókat a Petúnia utca 
egyik családi házához, ahol az 
udvaron álló fára méhek teleped-
tek meg. A rajt a raj egy háztar-
tási létra segítségével sikeresen 
befogta. Este fél 8-kor ismét szólt 
a telefon: most a kerti fa odvában 
gyűltek meg a rovarok. Mivel ez-
úttal nem sikerült a befogás, ki 
kellett irtani őket.

Agglomeráció
Kiégett a Ford

A domonyvölgyi strand utáni 
földút szakaszon égett egy Ford 
Transit gépjármű teljes terjedel-
mében június 13-án. A tüzet egy 
sugárral viszonylag gyorsan si-
került eloltani, azonban a kiégett 
járművön végzett utómunkálatok, 
a visszagyulladás megakadályo-
zása hosszabb időt vett igénybe. 
Valószínűleg a jármű üzemanyag 
rendszerének meghibásodása 
okozta a tüzet.

Gyújtogatás
Gödöllőn egy nádfedésű, fa-

szerkezetű kb. 5x3 méteres ház 
égett teljes terjedelmében júni-
us 21-én. Az eset során személyi 
sérülés nem történt. Az épület la-
kó-jelleggel volt berendezve, de 
lakatlan volt. Az elsődleges vizs-
gálatok alapján alapos a szándé-
kos tűzokozás gyanúja. 

Elkaszált gázcsonk
Egy kistarcsai üres telken 

végzett fűkaszálás során a gép 
elvágta a műanyag gázcsonkot 
június 23-án. Szerencsére a je-
lenlévőnek volt annyi lélekjelen-
léte, hogy a megmaradt csővéget 
úgy meghajlította, hogy csak mi-
nimális gázmennyiség szivárgott 
ki, melyet a gázszolgáltató szak-
embereinek megérkezéséig víz-
permettel semlegesíteni tudtak a 
tűzoltók. Így az eset a környékre 
jelentős veszélyt nem jelentett.

Égett holttest
Június 30-án a kora délutáni 

órákban a tűzoltók a rendőrség 
kérésére végeztek vizsgálatot Gö-
döllőn. Egy lakóház szobájában 
találtak rá egy elhunyt személyre, 
akinek ruházatán, testfelületén 
és a mellette lévő tárgyakon rész-
ben égés nyomai voltak láthatók. 
Az elsődleges vizsgálatok alap-
ján egyértelműen megállapítható 
volt, hogy a helyiségben tűzeset 
történt, azonban a tűz a helyiség 
zártsága miatt, a keletkező égés-
gázok hatására, teljes kifejlődése 
előtt önmagától kialudt. A tűz ke-
letkezési okának vizsgálata jelen-
leg is folyamatban van.

Viharfront
A július 7-én késő délután ér-

kezett viharfront ismét sok riasz-
tást eredményezett az agglome-
rációban. Most elsősorban nem 
a szél, hanem az igen intenzív 
csapadék, és az ennek következ-
tében beázott pincék vízeltávolí-
tási munkálatai adtak sok felada-
tot a tűzoltóságnak.

tett volna kanyarodni. Szemből 
egy busz érkezett, melynek veze-
tője fényjelzéssel mutatta, hogy 
hagyja bekanyarodni. A Suzuki 
vezetője gyorsan bekanyarodott 
hát balra, s eközben keresztezte 
a kerékpárutat, amelyen ott tekert 
egy fiatal nő, akit felborított. A nő
lerepült a bicikliről, fejjel nekicsa-
pódott a kerékpárutat jelölő tábla 
oszlopának (bukósisak volt rajta), 
majd hangosan ordítani kezdett 
az autóssal. Ettől ő úgy megijedt, 
hogy elhagyta a helyszínt – még 
szerencse, hogy ottmaradt a le-
esett rendszámtáblája. Azután 
később, amikor a rendőrök is 
odaértek, visszatért (ennek elle-
nére az ilyesmi nagyon kocká-
zatos, mert ha személyi sérülés 
történik, akkor fennáll a cserben-
hagyás lehetősége). A biciklis 
szerencsére csak könnyebb sé-
rüléseket szenvedett, s a men-
tősök javaslata ellenére sem volt 
hajlandó kórházba menni.

Nekiment a busznak
Egy kerékpáros haladt június 

23-án hajnali 4 órakor a Buda-
pesti úton a város irányába. A 
Batthyány utat keresztező (nem-
rég egyirányúsított) szakaszon a 
forgalmi iránnyal szemben halad-
va nagy sebességgel közelítette 
meg a kereszteződést. A védett 
útvonalon neki balról éppen ér-
kezett a 931-es éjszakai buszjá-
rat – a kerékpáros nő nekihajtott 
a busz oldalának. A balesetben 
eltörött a könyöke, sérüléseivel 
a Péterfy kórházba szállították. 
A buszvezető az egészből csak 
annyit észlelt, hogy valami neki-
csapódik a busz oldalának.

Kifejelte a szélvédőt
Egy Honda haladt a Bökény-

földi úton a XVII. kerület irányába 
június 25-én délután. A vezető a 
lakatlan területen vezető útsza-
kaszon egy kocsisor előzésébe 
kezdett, amelynek elejéről hirte-
len egy Opel fordult be balra egy 
földútra – illetve csak szeretett 
volna, mivel az előzésben lévő 
Honda nekiütközött. Ennek ve-
zetője feltehetőleg nem volt be-
kötve, kifejelte a szélvédőt, s feje 
erősen vérzett – a Péterfy kórház 
traumatológiájára szállították.

Tükörtörés
A Lucernás utcában haladt 

egymással szemben egy Toyota 
és egy Matiz június 26-án dél-
előtt, majd amikor a 37. szám 
előtt egymás mellett elhaladtak, 
a két autó visszapillantó tükre 
összetört. Mindkét vezető a má-
sikat hibáztatta az eseményért, 
majd amikor a Matiz vezetője kö-
zölte, hogy rendőrt hív, a Toyota 
sofőrje bepattant a kocsiba és 
elhajtott. A felírt rendszám alap-
ján a rendőrség megindította az 
eljárást.

 Egymásba tolattak
Az Imre utcai CBA parkolójából 

tolatott ki két személyautó (egy 
Matiz és egy Opel Kadett) július 
2-án reggel – egyikük már kifarolt 
a főútra, amikor a másik tolatva 
nekiment a jobb oldalának. A két 
vezető a felelősség kérdésében 
nem tudott megállapodni, ezért 
az ügyben szabálysértési eljárás 
indult.

Nem kértek intézkedést
Egy Nissan Navara haladt 

az Állás utcán lefelé július 2-án 
délben. A vezető egy út szélén 
parkoló személyautót előzött, 
s eközben egy szemből érkező 
Ford Transittal a tükrük össze-
ért. A két járművezető kihívta a 
rendőröket, akiket a Monoki ut-
cában vártak meg, de azután 
valahogy sikerült egymás között 
megegyezni, mert mire a rend-
őrök kiértek, közölték velük, hogy 
mégsem kérnek intézkedést. (Ez 
egyébként bölcs dolog, hiszen 
ilyen esetben általában mindkét 
vezetőt megbüntetik, s nem csak 
a szabálysértési bírságot kell kifi-
zetni, de a biztosítás problémája 
sem oldódik meg.)

Agglomeráció
Nem lőn világosság…

Június 12-én 21.20 órakor 
Isaszegen, a Buda utcában vilá-
gítás nélkül közlekedett egy bu-
dapesti férfi a Fiat Tipo típusú
személygépkocsijával, és eköz-
ben nekiütközött egy péceli férfi
által vezetett Opel Campo sze-
mélygépkocsinak. Személyi sé-
rülés nem keletkezett.

Hajnali találkozás
Június 15-én hajnali 3-kor egy 

dányi lakhelyű nő tett bejelen-
tést ismeretlen elkövető ellen, 
aki Isaszegen, a  Kossuth Lajos 
utcában, az út szélén parkoló 
Citroën C3 típusú gépkocsijának 
nekiütközött, majd adatai hátra-
hagyása nélkül továbbhajtott. A 
keletkezett anyagi kár 300 ezer 
forint.

Bement a kereszteződésbe
Június 16-án 7 óra 10 perckor 

Csömörön, a Major u. – Vasút u. 
kereszteződésében történt egy 
anyagi kárral járó baleset, amikor 
egy helyi férfi az általa vezetett
Yamaha motorral a kihelyezett 
jelzőtábla ellenére nem biztosított 
elsőbbséget a védett útvonalon 
közlekedő, budapesti férfi által
vezetett Toyota kisteherautónak, 
és összeütköztek. A baleset so-
rán személyi sérülés nem történt, 
az anyagi kár kb. 700.000 Ft.

Vétlen motoros
Június 19-én 17 órakor 

Pécelen, az Isaszegi úton történt 
egy anyagi kárral járó közlekedé-
si baleset, amikor egy Volkswa-
gen Golf típusú személygépko-

csi Isaszeg irányából a Bem utca 
irányába haladt, majd az Isaszegi 
útról balra kanyarodása közben 
nem adott elsőbbséget egy Hon-
da motornak, melynek következ-
tében összeütköztek. A baleset 
során személyi sérülés nem tör-
tént, az anyagi kár kb. egymillió 
forint.

Figyelmetlen vezető
Június 23-án 7.17 órakor Csö-

mörön, a Középhegy és Pipacs 
utca kereszteződésében történt 
egy anyagi kárral járó közeledési 
baleset, amikor egy csömöri férfi
az általa vezetett Renault típusú 
tgk-val figyelmetlenül hajtott be a
kereszteződésbe és összeütkö-
zött egy dunakeszi lakhelyű férfi
által vezetett Lada Samara típusú 
személygépkocsival. A baleset-
ben személyi sérülés nem tör-
tént, az anyagi kár kb. 200 ezer 
forint.

Átment a teherautó
Június 25-én 16.30 órakor egy 

hajdúböszörményi férfi egy Man
típusú, pótkocsis tehergépko-
csival közlekedett a 3-as. számú 
főúton Kerepes irányából Gö-
döllő irányába, amikor áttért a 
szemközti sávba, ahol összeüt-
között a szemből közlekedő Opel 
Meriva személygépkocsival. Az 
ütközés következtében az Opel 
Meriva nekiütközött a Kerepes 
irányából közlekedő Isuzu típu-
sú tehergépkocsival. A baleset 
során az Opelban utazó 2,5 éves 
kislány előreláthatólag 8 napon 
belül gyógyuló könnyű sérülése-
ket szenvedett. A kocsikban ösz-
szesen több, mint kétmillió forint 
anyagi kár keletkezett.

Drága tolatás
Június 29-én délelőtt Csömö-

rön, az Emlékmű közben egy 
helyi lakhelyű férfi a tulajdonát
képező Ladával tolatást hajtott 
végre, és közben egy szabályo-
san parkoló Citroën típusú autó 

bal hátsó ajtajának hajtott. A fi-
gyelmetlen tolatási műveletben 
senki nem sérült meg, viszont a 
két autóban összesen közel 200 
ezer forintos anyagi kár keletke-
zett.

Vaddisznóinvázió
Június 30-án fél hatkor Mo-

gyoród irányából a 3-as számú 
főút irányába közlekedett egy 
petőfibányai lakhelyű férfi egy
Skoda Octaviával, amikor jobb-
ról a sűrű bokrok közül egy vad-
disznó ugrott a kocsija elé, amit 
elütött. A gépkocsiban kb. 150 
ezer forintos anyagi kár keletke-
zett, a vaddisznó a helyszínen el-
pusztult. 

Július 1-jén fél hétkor egy ve-
resegyházi férfi Mogyoród és a
3-as főutat összekötő útnál, a 
Szentjakabi elágazást követően 
Mogyoród irányába közlekedett 
Skoda Fabia személygépkocsi-
val, amikor az elágazástól kb. 
80 m-re egy vaddisznó ugrott a 
kocsija elé. A féktávolságon be-
lül érkezett vaddisznó sorsa be-
végeztetett: a helyszínen elpusz-
tult. Az autóban mintegy 400 ezer 
forintos kár keletkezett.

Parkolóból az útra
Július 1-jén 10 órakor  Kere-

pesen, a Szabadság úton lévő 
egyik ház előtti parkolóból  kívánt 
a Szabadság útra kikanyarodni 
egy budapesti férfi a Honda Civic
típusú autójával, és közben neki-
ütközött a Szabadság útról sza-
bályosan balra kanyarodó Toyota 
Hiace típusú tehergépkocsinak. 
A baleset során személyi sérü-
lés nem történt, az anyagi kár kb. 
140 ezer forint.

Kerékpárral ütközött
Július 3-án  11.50 órakor 

Kistarcsán, a Aradi út irányából 
az Eperjesi út irányába közleke-
dett egy kerepesi lakhelyű nő 
Renault típusú személygépko-
csijával. Amikor az Aradi út és az 

Tűzoltósági hírek

HALÁLOS HÁZTŰZ. Egy földszinti családi ház konyhájában keletke-
zett tűz június 26-án hajnalban a XIV. kerületi Rohonc utcában. A 
berendezési tárgyak kaptak lángra, aminek következtében az ét-
kező és a tetőszerkezet is égett. A házból két személyt mentettek 
ki, egy idős férfit, akit súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállítot-
tak kórházba és egy idős hölgyet, aki nem élte túl a tűzesetet. A 
tűzoltók három sugárral fékezték meg a lángokat.

PB-gáz-
cseretelep
mûködik

1161 Baross u. 130.

Tel: 405-4987

(János u. sarok)

Kályhacsempe, kandallók
megrendelhetõk

NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig

– Építõanyagok,
samottáru, agyag

– Villanyszerelési anyagok

MÁTÉ PÁLNÉ
építôanyag

kereskedésében

NÉGYES ÜTKÖZÉS. Június 19-én 13.30 órakor egy gödöllői lakhelyű 
nő a Daewoo Matiz típusú személygépkocsijával parkolt Pécelen 
a Maglódi úton, majd amikor a forgalomba szeretett volna bekap-
csolódni, nem adott elsőbbséget az Eszperantó utca irányából 
közlekedő péceli férfi által vezetett Ford Fiesta típusú személy-
gépkocsinak és összeütköztek. Az ütközés következtében a Ford 
nekiütközött a Maglód irányából közlekedő Volvo típusú pótkocsis 
tehergépkocsinak. A Daewoo Matiz nekiütközött még az út jobb 
szélén parkoló Toyota típusú személygépkocsinak is. A baleset 
során személyi sérülés nem történt, az anyagi kár jelentős.

Közlekedési balesetek
(folytatás az előző oldalról)

Eperjesi út kereszteződéséhez 
ért, az „Állj! Elsőbbségadás kö-
telező” jelzőtábla ellenére nem 
biztosított elsőbbséget a jobbról 
kerékpárral érkező kistarcsai fér-
finak, és összeütköztek. A kerék-
páros a balesetben 8 napon be-
lül gyógyuló, könnyű sérüléseket 
szenvedett.

Kicsi kár
Július 7-én tett feljelentést egy 

nagytarcsai lakhelyű férfi isme-
retlen tettes ellen, aki az ismeret-
len típusú és rendszámú gépjár-
művével aznap 11.30 óra és 12.10 
óra közötti időben Csömörön, az 
Auchan előtti parkolóban a sza-
bályosan parkoló Ford Escort 
típusú személygépkocsijának 
nekitolatott, majd adatai hátraha-
gyása nélkül távozott a helyszín-
ről. A keletkezett anyagi kár kb. 
40 ezer forint.

Figyelmetlen vezetők
Július 7-én 11.20 órakor Csö-

mör és a XVI. kerület közötti út-
szakaszon történt közlekedé-
si baleset. Egy makói férfi Fiat
Doblo típusú tehergépkocsijával 
egy szervizútról úgy kanyarodott 
ki a védett útvonalra, hogy nem 
adott elsőbbséget az ott közele-
dő budapesti férfi által vezetett
Honda típusú motorkerékpárnak 
és összeütköztek. A balesetben 
személyi sérülés nem történt, az 
anyagi kár kb. 450 ezer forint.

Július 8-án 15.45 órakor Kis-
tarcsán, a Semmelweis téren lé-
vő parkolóból egy gödöllői férfi
Suzuki Ignis típusú kocsijával az 
útpadka mellől figyelmetlenül ka-
nyarodott ki, és nem adta meg 
az elsőbbséget a szabályosan 
haladó Volkswagen Golf típusú 
személygépkocsinak, és össze-
ütköztek. Személyi sérülés nem 
történt, az anyagi kár összesen 
kb. 300 ezer forint.

Korszerû – klórszag- és irritációmentes –
fertõtlenítés a pezsgõfürdõkben

és otthoni medencékben:
Bróm tabletta és mérõcsík AKCIÓ!!!

25% engedménnyel

DINAX KFT.
1163 Budapest, Sárga rózsa u. 13/b

Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

2008. június02.-július04. között

Mihály és Fia kárpitos
mesterek

Díszítõ függönyök,
védõhuzatok készítése

• Stíl- és modern
bútorok egyedi
tervezése, felújítása

• Antik és bõr bútorok
restaurálása asztalos
munkával, bútorszövettel

• Ajtó- és falikárpit készítése

1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383

Mobil: 06-30-954-1727

KÁRPITOS
BÚTORKÉSZÍTÕ és
Lakberendezõ Bt.

ALAPÍTVA
1946

ALAPÍTVA
1946

Illatszer és vegyiáru nagykereskedés • DOVERA Kft.

Most már nemcsak kereskedõknek, áruházláncoknak
árusítunk, hanem lakossági szolgáltatást is ellátunk,

természetesen nagykereskedelmi árakon.

Cím: XVI. Rákospalotai határút 35.
Telefon: 405-9181 • Nyitva tartás: H-P 8-16 óráig

(a nagy panelházak aljában)

A Helyi Hírek újság felmutatója ajándékot kap!

• eredeti osztrák mosószerek és öblítõk
• fogkrémek, tusfürdõk, samponok
• eredeti parfümök
• parfümutánzatok (hatalmas választék)

(a legnépszerûbb illlatok)


